

Fachschaftssitzung

Öffentliches Protokoll

02.11.2015

Anwesend 0 Personen

Beginn 18:19

Ende 19:19

0 Sitzungsleitung und Protokoll

Die Vorschläge zu Sitzungsleitung und Protokollanten wurden angenommen.

1 Post und E-Mails

- Kundenstopper und Seile sind angekommen
- Werbung und Flyer vom Unikult
- Projektverlängerung LRZ

ToDo: Projektverlängerungsantrag LRZ ausfüllen

- Mahnung FakFest (wurde gescannt und an Finanzer geschickt)

ToDo: Mahnung Fakfest bezahlen

2 Alte ToDo

- den Meteos wegen Weihnachtsfeier schreiben
- Personen anschreiben und das ins Laufen bringen, EWO-Aktionen
- organisiert KoMa
- um Getränke für Schafkopfturnier kümmern, auf Bettinas Mail warten

ToDo: Getränke fürs Schafkopfturnier am Mittwoch holen

- E-Piano herbringen
- Mail zu auf Website dokumentierten Mailinglisten schicken
- Neues Pfandsystem für Sportsachen ausdenken und dokumentieren (Eva hilft)
- erste Dezemberwoche, Waffelbacken organisieren: Einkaufen, Raumbuchungen für Waffelbacken
- Waffelbackmails schreiben
- Mediawikiseite machen
- Der Poststelle sagen, das die Meteo- und Bioinfo-Fachschaften nicht bei uns sind
- Berichte zum Teilzeitstudium einholen (TU E-Technik)
- Herausfinden, wie viele Leute das TU Teilzeitstudium machen

- Mathe Stammtisch organisieren
- Mit Wolfgang Isemann wegen Versicherung reden
- Piwon konsultieren wegen Brandgefahr
- Andrea wegen Transponder auf die Füße treten
- Info- und Themensammel-E-Mail für GAF-Talks schreiben
- Fakultätsrat Physik die Personaländerung bei der Berufung von Zinth mitteilen
- Dem Fakultätsrat die Änderung mitteilen
- Links von O-Phase nicht mehr auf die Seite von 2014 linken
- Bus reservieren auf 4.12.

3 Berichte

3.1 Lange Nacht

Die Lange Nacht soll wieder mit Kooperation mit TU gemacht werden. Erstes Treffen ist nächsten Donnerstag, den 5.11., um 18 Uhr. Es gibt wieder eine Mailingliste. Wer da drauf will, soll sich an Total wenden.

3.2 Klostlein

Piwon sieht kein Brandschutzproblem damit, fände aber eine richtige Zeitung besser. Vielleicht wäre es sinnvoll, gerahmte Aufhänger in A4 oder A3 kaufen. Es sollte überlegt werden, was inhaltlich in den Klostlein kommt, z.B. anstehende Gaf-Termine. Termin für ein Treffen: vmtl. nächsten Montag nach der Sitzung.

ToDo: Termin für Klostlein-Sitzung rumschreiben

ToDo: Nachschauen wie viel Aufhänger (A3/A4) für Klostlein kosten

3.3 EWO-Rechnung

Rechnung fürs EWO ist da und sollte möglichst bald bezahlt werden.

ToDo: AlexG. und Uli dran erinnern, die EWO-Rechnung zu bezahlen.

4 Diskussion

4.1 ML-Moderation

Zur Zeit sehr wenig Moderatoren auf GAF, Suche nach neuen Leuten dafür.

ToDo: Mail an gaf-intern schreiben, ob ein paar Leute das machen möchten

4.2 GAF-Talks/Workshops

Vorschläge:

- Löten/Elektro-Zeug (Ellis,xmw,Martin,Daniel)
- Erste Hilfe (Tanja)
- Design(Photoshop/Indesign) (MI)
- Linx/Konsole (root)
- Zeichnen/Malen (MI)

- Fahrrad reparieren(Felix,Michel)
- Latex/bibtex/Zitieren
- Physikerschätzen
- Photographie(xmw,Sabrina,Ellis)
- Key-signing-Party(Dominik,roots)
- Bierbrauen
- vim/emacs
- git
- Holzarbeit
- Häkeln/Stricken/Nähen
- Tanzen
- Jonglieren
- Papercrafting(evi)

ToDo: Info-Mail schreiben, Wiki-Seite mit Terminen erstellen

4.3 **Meteo-Weihnachtsfeier**

Meteos wollen am 16.12 ihre Weihnachtsfeier machen. Könnte u-kino stören, wenn die laut Party machen und nicht nur im Gumbel sind. Allerdings zeigen sie zu dem Termin The Big Lebowski.

ToDo: Beim u-kino nachfragen, ob das stört und Meteos dann Bescheid sagen

5 **Anträge**

5.1 **Sabrina Transponder**

Sabrina möchte einen Transponder.

⇒ Der Antrag wurde einstimmig angenommen.

6 **W.A.S.**

6.1 **Transponderanträge suchen**

Nach der Sitzung die in der Gaf verschollenen bereits ausgefüllten Transponderanträge suchen.

6.2 **Beamerschrank**

Wir haben einen Beamerschrank (ohne Beamer) von der Mathe bekommen.

7 **Anstehende Termine**

- **2015-11-11**
Profcafé
- **2015-11-12**
Schafkopfturnier

- **2015-11-5**
Lange Nacht Treffen
- **2015-12-12**
Plätzchen
- **2015-12-21**
GAF Weihnachtsfeier
- **2015-12-7**
Waffeln